

Допустиме відхилення +/- 0,3г від середньої ваги кульки - 3,8г.

IV. ПРИЗОВИЙ (ВИГРАШНИЙ) ФОНД ЛОТЕРЕЇ ТА ЙОГО РОЗПОДІЛ

4.1. Під час проведення лотереї Оператор здійснює формування призового (виграшного) фонду лотереї. Формування, розподіл та використання коштів призового (виграшного) фонду лотереї здійснюється Оператором відповідно до цих Умов та чинного законодавства України.

Кошти призового (виграшного) фонду лотереї не належать Оператору та підлягають обов'язковому розігруванню (розподілу) між гравцями у лотерею відповідно до цих Умов. Кошти призового (виграшного) фонду лотереї можуть спрямовуватись Оператором за напрямками, визначеними законодавством. Облік коштів призового (виграшного) фонду лотереї здійснює ТОВ «М.С.Л.», як оператор державних лотерей, відповідно до вимог чинного законодавства України.

4.2. На формування призового (виграшного) фонду лотереї (тиражу лотереї) спрямовується 90% розміру кожної здійсненої гравцем ставки у лотерею (вартості кожного реалізованого білета лотереї) на відповідний тираж лотереї, який розподіляється на вісім категорій в такому порядку:

Спочатку здійснюється формування сьомої категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї. На формування сьомої категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї спрямовується 0,4% розміру кожної здійсненої гравцем ставки у лотерею (вартості кожного реалізованого білета лотереї) на відповідний тираж лотереї.

Після формування сьомої категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї здійснюється формування фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, до якого спрямовується 50,4% суми коштів, отриманих в якості плати за додаткові ігрові комбінації «Щасливий номер».

Фонд другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї розподіляється наступним чином:

- на виграші за співпадіння 7 цифр відраховується 0,74 % (перша підкатегорія);
- на виграші за співпадіння 6 цифр відраховується 3,35 % (друга підкатегорія);
- на виграші за співпадіння 5 цифр відраховується 13,38 % (третя підкатегорія);
- на виграші за співпадіння 4 цифр відраховується 13,38% (четверта підкатегорія);
- на виграші за співпадіння 3 цифр відраховується 13,38 % (п'ята підкатегорія);
- на виграші за співпадіння 2 цифр відраховується 11,15 % (шоста підкатегорія);
- на виграші за співпадіння 1 цифри відраховується 44,62 % (сьома підкатегорія).

Кошти призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, які залишились після формування сьомої категорії та фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, розподіляються таким чином:

49,0 % - на формування Джек-поту;

9,8 % - на виграші I категорії;

6,2 % - на виграші II категорії;

2,2 % - на виграші III категорії;

14,6 % - на виграші IV категорії;

6,2 % - на виграші V категорії, з яких 1,7 % (перша підкатегорія) спрямовується на виграші по одній горизонталі у будь-яких двох ігрових комбінаціях білета та 4,5 % (друга підкатегорія) - спрямовується на виграші по одній горизонталі у будь-яких трьох ігрових комбінаціях білета лотереї.

12,0 % на виграші VI категорії (в частині першого, третього – шостого етапів розігрування).

4.3. Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в I, II, III, IV категоріях призового (виграшного) фонду тиражу лотереї визначається розподілом частини призового (виграшного) фонду, який належить до відповідної категорії, на кількість виграшних ігрових комбінацій у цій категорії, а виграші першого, третього – шостого етапів розігрування VI категорії визначаються відповідно до Порядку розігрування грошових призів (виграшів) VI категорії призового (виграшного) фонду державної грошової лотереї „Лото-Забава”.

Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в категорії Джек-пот визначається розподілом (діленням) коштів цієї категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї на кількість виграшних ігрових комбінацій у цій категорії.

Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в V категорії призового (виграшного) фонду лотереї визначається розподілом частини призового (виграшного) фонду, який належить до відповідної підкатегорії V категорії, на кількість виграшних ігрових комбінацій у цій підкатегорії.

Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в першій підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї визначається розподілом (діленням) коштів цієї підкатегорії на кількість виграшних ігрових комбінацій в цій підкатегорії.

Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в другій підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї визначається розподілом (діленням) коштів цієї підкатегорії на кількість виграшних ігрових комбінацій в цій підкатегорії.

Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в третій підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї визначається розподілом (діленням) коштів цієї підкатегорії на кількість виграшних ігрових комбінацій в цій підкатегорії.

Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в четвертій підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї визначається розподілом (діленням) коштів цієї підкатегорії на кількість виграшних ігрових комбінацій в цій підкатегорії.

Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в п'ятій підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї визначається розподілом (діленням) коштів цієї підкатегорії на кількість виграшних ігрових комбінацій в цій підкатегорії.

Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в шостій підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї визначається розподілом (діленням) коштів цієї підкатегорії на кількість виграшних ігрових комбінацій в цій підкатегорії.

Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в сьомій підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї визначається розподілом (діленням) коштів цієї підкатегорії на кількість виграшних ігрових комбінацій в цій підкатегорії.

4.4. Розмір джек-поту, розмір I, II, III, V категорій та розмір першої, другої, третьої, четвертої, п'ятої, шостої, сьомої підкатегорій фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї може визначатися наказом оператора.

Оператор має право додавати до будь-якої призової категорії (категорій) призового (виграшного) фонду тиражу лотереї власні кошти, порядок відшкодування яких за рахунок ставок у лотереї визначається наказом Оператора.

4.5. Розмір додаткових виграшів у лотерею (виграшів сьомої категорії) визначається наказом оператора окремо для кожного тиражу лотереї або для групи тиражів лотереї. Додаткові виграші у лотерею (виграші сьомої категорії) можуть визначатись оператором у відсотковому відношенні до суми основного виграшу за білетами лотереї, визначеними пунктом 3.15 цих Умов. Інформація щодо розміру (показника відсоткового співвідношення) додаткових виграшів, визначеного наказом оператора, постійно розміщується на сайті оператора в мережі Інтернет та в пунктах розповсюдження лотереї.

4.6. Виграшем у лотерею (окрім виграшів першого, третього – шостого етапів розігрування виграшів VI категорії) вважається загальна сума коштів, яка припала на один виграшний білет лотереї в якості основного виграшу (основних виграшів), та, за наявності, додаткового виграшу.

4.7. У випадку перевищення суми відрахувань до джек-поту над сумою джек-поту тиражу, а також у випадку перевищення суми відрахувань до призового (виграшного) фонду I, II, III чи V категорій призового (виграшного) фонду тиражу лотереї над сумою відповідної категорії, визначеної наказом (у разі встановлення наказом), різниця перевищення спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї. У випадку перевищення суми відрахувань до VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї над загальною сумою виграшів у цій категорії, різниця перевищення спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї. Порядок формування та використання резервного призового (виграшного) фонду лотереї регламентується Положенням про порядок формування та використання резервного призового (виграшного) фонду державної грошової лотереї "Лото-Забава", що є невід'ємною частиною цих Умов (додаток 16).

У випадку перевищення суми відрахувань до першої підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї над сумою цієї підкатегорії, визначеної наказом оператора, різниця перевищення спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї. Оператор може прийняти рішення щодо спрямування до першої підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї коштів (чи частини коштів) резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У випадку перевищення суми відрахувань до другої підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї над сумою цієї підкатегорії, визначеної наказом оператора, різниця перевищення спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї. Оператор може прийняти рішення щодо спрямування до другої підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї коштів (чи частини коштів) резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У випадку перевищення суми відрахувань до третьої підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї над сумою цієї підкатегорії, визначеної наказом оператора, різниця перевищення спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї. Оператор може прийняти рішення щодо спрямування до третьої підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї коштів (чи частини коштів) резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У випадку перевищення суми відрахувань до четвертої підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї над сумою цієї підкатегорії, визначеної наказом оператора, різниця перевищення спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї. Оператор може прийняти рішення щодо спрямування до четвертої підкатегорії фонду другого етапу